

# 草蜢妖勁 阿梅上身

草蜢一連7場「忘我演唱會」前晚假紅館開鑼，三子與逾萬觀眾投入於勁歌熱舞之中，由第一首歌開始，歌迷已起身跳舞，逾2.5小時跳不停。雖然舞台設計與觀眾席有點距離，但手指受傷的蔡一傑仍興奮得跳入觀眾席，然後圍繞半場與觀眾握手。

唱師父梅艷芳名曲作致敬

草蜢首次在演唱會上唱出師父梅艷芳的歌曲以作致敬，蔡一傑穿上4吋高跟鞋唱出《烈戀紅唇》，妖勁猶如「阿梅上身」。蔡一傑又以肌肉示人，但觀眾大叫蔡一智除衫時，蔡一智竟然惜肉如金不肯就範。草蜢唱出演唱會主題曲《人愛世人》時呼籲觀眾表現友愛一面，無論鄰隔兩位朋友是否認識，大家都手拖手全場大合唱，場面感人。

前晚吸引不少圈中人捧場，計有楊千嬅、容祖兒、何韻詩、莫文蔚、黃耀明、周麗淇、鄭欣宜、俞琤、施南生、樂易玲、查小欣等，祖兒更活力十足脫鞋跳足全場，而何韻詩聽到草蜢演繹師父梅艷芳經典名曲時，感動得眼濕潤。草蜢經理人林珊珊透露，紅館後台設了「兒童樂園」，「因為蘇氏家族全家都來看演唱會，加上蘇志威的家人，共30多人在後台穿上紅衣打氣、跳舞，猶如在後台再開Show」。

◀蘇志威站在樑柱上跳舞  
一步一驚心。

▼蔡一傑（中）穿上4吋高跟鞋演  
唱極為搶鏡，蘇志威（左）、蔡一  
智（右）風頭也被他掩蓋。



唐經三太陳婉珍連任東華總理，艾  
美何加奈和3位子女在場。

# 超蓮性感 賭王讚好

# 三太做眉





藝人首度化身人身情義  
一齊坐在大馬上唱歌。



開場前，舞台  
用大型馬戲班帳  
幕包着，創  
意十足。



謝天華與《Laughing哥》登陸內地

對於網民要求《Laughing哥》有牀上戲，  
謝天華笑說：「一定有醫院病房裏的牀上戲，江  
湖片一定有打鬥後受傷入院的場面。」至於無綫欲  
公開招募新面孔擔任《Laughing哥》的手下，謝天華  
表示歡迎，他同時希望內地可放寬條例讓該片打進內  
地市場。

記者：孫慧莊



▲見過無數風浪的何超瓊，  
即使接二連三收到恐嚇信，  
仍然表現鎮定。

▼謝天華笑指薛家  
燕大把錢，毋須搏  
命搵錢，健康才是  
最重要。



薛家燕趕戲逾百場

早前因肺臟炎引起併發症病倒入院的薛家  
燕，昨日復工為新城電台主持節目《智慧創  
庫》，訪問謝天華。雖然身體要兩個月才完全康  
復，但家燕姐表示已比之前好，她透露將於本月  
10日歸隊拍攝劇集《富貴門》：「由10日至月尾  
要拍百多場戲，很大壓力，但我會盡力而為。」謝  
天華笑言勸導家燕姐：「錢是搣不完的，搣到錢都要  
有健康才成，如果拍攝時覺得不妥就要停機。」

家燕姐回憶拍攝《皆大歡喜》時，一眾演員玩  
得太癲而被珍姐訓話，謝天華當時還敢駁嘴；她  
又大讚謝天華演繹「Laughing哥」很出色，  
是今年的最佳男主角。

對於網民要求《Laughing哥》有牀上戲，  
謝天華笑說：「一定有醫院病房裏的牀上戲，江  
湖片一定有打鬥後受傷入院的場面。」至於無綫欲  
公開招募新面孔擔任《Laughing哥》的手下，謝天華  
表示歡迎，他同時希望內地可放寬條例讓該片打進內  
地市場。

記者：孫慧莊



近日受恐嚇信困擾的何超瓊前晚出席晚宴，身邊只有一位助手  
陪同，她表示事件已交由警方處理：「毋須再講，其實不是重要  
新聞，是記者太過放大。」問她會否找個護花使者定驚？她笑  
說：「我會考慮吓！」

記者：李潔盈  
攝影：梁道補



### 超瓊考慮覓護花使者

超瓊較同場而穿得密實的家姐超雲搶得多，超雲聞言要手  
說：「不可能比較，家姐有第二喺根。」有指她的身材比超雲厲  
害，超蓮說：「她更靚，你們不要這樣說，家姐會不開心。」

雖然超蓮表示已獲父母批准穿性感裙，但三太陳婉珍卻皺眉頭

說：「當然不OK！女兒好鬼馬，只將裙子的照片給爸爸看，我  
沒有看過。」身旁的超蓮即時辯護說：「我已給母親看過雜  
誌。」問到女兒這樣穿著，是否已是能接受的底線？三太說：  
「再性感些不如不要穿！她知不可以更加性感了，我下次會睇  
緊些。」三太緊張超蓮太性感，相反賭王則很開通：「好  
Normal，普普通通！我的女兒不用特別穿什麼靚衫已經好性  
感。」超蓮除了D&G裙子外，更用上Miu Miu手袋和鞋，貴氣  
十足，相反家姐超雲只穿上平民牌子碎花短裙，她坦言全身  
「1000元包辦」。問到是否經濟不好要做「慳妹」？超雲說：  
「平貴沒所謂，靚就得！」

### 讚家姐超雲更靚

抄，我驚呀！」她表示並非刻意性感，只是裙子很漂亮。問她  
是否戴Nude Bra打底？超蓮笑說：「基本上穿這條裙不能打  
底，我貼了好多膠紙。」她笑言衣服已給父母過目，「賭王父親  
平時只不准我們穿有粗口字句的Tee」。

► 何超蓮以一襲Deep  
V裙亮相，展示何家淑  
女的美體氣質。

## 馬國明評新舊緋聞女友 徐子珊胡定欣平手

馬國明與徐子珊昨日為新劇《幕後大老爺》舉行記者會，  
馬國明被問到如何比較現任緋聞女友胡定欣，與前緋聞女友  
徐子珊？他說：「兩人跳舞都很叻。」哪胡定欣可有經常跳舞  
給他看？馬國明說：「她只在《舞動奇跡》跳過給我看。」

他表示兩女風格不同，不知誰較好。馬國明與高均賢合唱主題曲，但他沒打算推出  
唱片：「玩吓便算，有一、兩首歌登台，呃吓飯食。」

徐子珊表示雖然該劇  
於年多前拍竣，但她不  
擔心收視，也不怕與  
馬國明再傳緋聞，「待  
劇集播完，緋聞也會停  
止。」

記者：楊敏麗



▲馬國明扮吻徐子  
珊，可憐後者嚇得  
面容扭曲。



## 陳奕迅 北京掃5獎

前晚於北京舉行的「第9屆音樂風雲榜頒獎典禮」，陳奕迅獲5獎成爲大贏家，包括港台最  
佳男歌手、2008年度風雲人物。

今次是Eason連續兩年奪得年  
度風雲人物，而他去年失落港台最  
佳男歌手後，今年重奪此獎，他感到很開  
心。

## 鮑起靜冀封后賀壽

亞視節目《開心大發現2009》昨日宣布添食60集，主  
持之一的鮑起靜說：「很開心，希望亞視能多添劇集，令  
員工有工開。」她憑計較華執導的《天水圍日與夜》競逐

金像獎影后，她早前已在「電影評論學會頒獎禮」封后，她  
說：「希望能雙喜臨門，成為7月  
我的60歲生日最佳禮物。」

鮑起靜表示有服裝和珠寶商想贊助她，但她向來作風踏實，相信以平  
凡裝束出席頒獎禮較適合。

記者：楊敏麗



## 蘇施黃淺嘗白飯保命

CRISTEL廚具香港區代言人蘇施黃昨日示範薑汁撞奶，清減了的她表示沒刻意減肥，而她早前臉身也一切正常，唯獨血糖高了，醫生叫她減少吃含碳水化合物的食物，她說：「爲了多活幾年，我唯有減少吃最愛的飯。以前我一餐吃2、3碗飯，現在一星期才吃3碗飯，可能這原因而瘦了。」

### 再拍《蘇GOOD》加薪

蘇施黃表示已跟無綫簽下60集《蘇GOOD》合約，待她休息到5月中便開始錄影，並於暑假播映。問到續約酬勞是否鄭經翰所說的逾千萬？蘇施黃說：「當然不是，全部都是傳言，千萬支票我都未見過。」她承認「添食」有增加酬勞：「之前幫我服裝、髮型和化妝的都是『拍頭頸』，不收分毫，再做  
的話就不好意思再『拍頭頸』。我加薪少許，加完未夠買屋。」



蘇施黃笑言已54歲，  
要把握機會掙錢。

記者：柯美